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Takarékos és átlátható, de sok bizony-
talanságot rejtő költségvetést fogadtak 
el a képviselő-testület február 23-i ülé-
sén. Emellett tájékoztatót hallhattak az 
ivóvízminőség-javító programról, és új 
házi gyermekorvos munkába állásáról 
is döntöttek. 

Megemlékezés 
Idén is ünnepi is-
tentisztelet, beszéd, 
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szorúzás keretében 
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15-én a 175 évvel ez-
előtt kitört forrada-
lom és szabadság-
harcra.
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Takarékos és átlátható, de sok bizony-
talanságot rejtő költségvetést fogadtak 
el a képviselő-testület február 23-i ülé-
sén. Emellett tájékoztatót hallhattak az 
ivóvízminőség-javító programról, és új 
házi gyermekorvos munkába állásáról 
is döntöttek. 
A testületi ülés elején egy tájékoztatót hallhat-
tak a jelenlévők a városunkban zajló ivóvíz-
minőség-javító program jelenlegi állapotáról. 
A téma egy lakossági vízminta kapcsán került 
a képviselő-testület elé. Az ülésen a január 
1-je óta szolgáltató Északmagyarországi Re-
gionális Vízmű Zrt. és a kivitelező cég kép-
viselői adtak tájékoztatást. Hudák József, az 
Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. 
üzemmérnökség vezetője elmondta, ekkor kap-
csolódtak be a vízminőség-javító programba, 
és a legjobb tudásuk szerint az elmúlt másfél 
hónapban az ivóvíz minőségével kapcsolatos 
problémákat próbálták megoldani. Kiemelte, a 
céljuk az, hogy minél hamarabb el tudják kez-
deni a kivitelezővel a próbaüzemet. Az elmúlt 
hetekben medencét mosattak, fertőtlenítettek, a 
telephelyen pedig vezetéket cseréltek közösen 
a kivitelezővel. Arról is szólt, a munkálatok el-
végzését követően negatív vízmintával rendel-
keznek. Üzempróbát követően, az ütemtervük 
szerint megindulhatna a próbaüzem, mindezek 
60 napon belül – mondta Kiss István Zsolt, a 
kivitelezést végző cég képviselője. Hozzátette, 
ha az ivóvíz paraméterei megfelelnek a jogsza-
bályoknak, és minden szükséges vizsgálatot 
követően megkapják az engedélyeket, akkor 
három hónap múlva már a hálózatra is termel-
hetnek. Elhangzott az is, hogy egy hosszadal-
mas hálózat-mosatást fognak elvégezni a köz-
mű hálózaton, de terveik szerint ezt követően 
minden kellemetlenségtől mentes, tiszta vizet 
kaphatunk. 
Tavaly december 22-én lépett életbe az a jog-
szabály, amely lehetővé teszi a köznevelési 
feladatot ellátó egyházi fenntartók számára 
azon önkormányzati tulajdonban lévő ingat-
lanvagyon tulajdonjogának igénylését, ame-
lyet eddig is köznevelési tevékenység céljára 
használt. A Tiszántúli Református Egyházke-
rület bejelentett igénye alapján, a Kálvin tér 5. 
szám alatti, a Diószegi Kis István Református 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és AMI 
által használt épület átadásáról is tárgyaltak. 
Az ingatlant hét éve határozatlan idejű bérleti 
szerződéssel használja az iskola. Az előterjesz-
tés szerint a képviselő-testület határozatával az 
igény tudomásul vételéről dönthet. A törvény 
arra vonatkozóan tartalmaz garanciákat is, 
hogy amennyiben a fenntartó vagy az intéz-
mény megszűnne, akkor a tulajdonjog vissza-
száll az önkormányzatra. Az ülésen részt vevő 
Dr. Fazekas Gergely presbiteri főjegyző, vala-
mint Szatmári Lajos Istvánné, a Diószegi Kis 
István Református Két Tanítási Nyelvű Általá-
nos Iskola és AMI megbízott igazgatója arról 
szóltak, folytatni szeretnék az oktatói, nevelői 
munkát, megköszönve az eddig is jó kapcso-
latot és támogatást az önkormányzattal. Mint 
elhangzott, gondos gazdái lesznek a jövőben is 
az épületnek, és több felújítást is terveznek. A 

képviselők egybehangzó igennel fogadták el a 
határozati javaslatot. 
Az egyik legfontosabb napirenddel folytatódott 
az ülés: Berettyóújfalu 2023-as költségveté-
si rendeletének tárgyalása és elfogadása. Az 
idei évi költségvetési főösszeg több mint 6,5 
milliárd forint. Az ülésen elhangzott, ez az év 
rendhagyónak számít, a gazdasági tényezők, 
a körülöttünk zajló események, az árak növe-
kedése – különösen a rezsiköltségek esetében 
– nagyban befolyásolták a kiadások tervezését. 
Továbbra is elsősorban működési költségvetés 
a 2023-as, de nagy összegben tartalmaz beruhá-
zási tételeket is. A rendelet 714 millió forintos 
hiánnyal, illetve többlet költségvetési támoga-
tási igénnyel kalkulál. Dézsi Ferencné pénz-
ügyi irodavezető kiemelte, a költségvetés el-
készítésekor fontos szempont volt a takarékos, 
átlátható és biztonságos működtetés, gazdálko-
dás. Ezzel kapcsolatban az ülésen elhangzott, 
a különböző támogatások, a kötelező feladatok 
működtetése továbbra is része a költségvetés-
nek, de például az intézmények esetében nem 
tartalmaz fejlesztési kiadásokat, vagy olyan do-
logi költségeket, melyek nem a kötelező napi 
munkához szükségesek.
Kusai Tamás könyvvizsgáló arról szólt, a költ-
ségvetési rendelet a jogszabályi előírásoknak 
megfelelően és struktúrában készült el, dön-
tésre alkalmas. Felhívta a figyelmet arra is, az 
elmúlt három év komoly változásokat hozott 
a gazdasági élet szereplőinek, de a családok-
nak, önkormányzatoknak, az országnak is. Az 
egyéves tervezési időtartam szinte lehetetlen, 
de fontos, hogy esetleges év közbeni módosí-
táskor a kiadási oldal mellett a bevételi oldallal 
is mérlegeljenek a döntéshozók. Szántai László 
képviselő hozzászólásában úgy fogalmazott, 
ez egy igazán nehéz év lesz. Azt mondta, nem 
lehet más cél, mint a túlélés. Véleménye sze-
rint központi segítségre, intézkedésekre lesz 
szüksége a hazai önkormányzatoknak. Gyula 
Ferencné hangsúlyozta, ilyen gazdasági kör-
nyezetben az önkormányzatnak támogatásra 
lesz szüksége. A képviselő hozzátette, ahhoz, 
hogy az intézmények, az önkormányzat a fel-
adataikat el tudják látni, szükség lesz erre, de 
ezek a pályázatok még kiszámíthatatlanok. Mu-
raközi István úgy fogalmazott, valóban megál-
lapítható, hogy ilyen sok bizonytalanságot rejtő 
költségvetés még nem volt a képviselő-testület 
előtt. Ugyanakkor megjegyezte, bizonyos érté-
keket megőriztünk, kisebb béremelések, szo-
ciális kiadások és támogatások is szerepelnek 
továbbra is a költségvetésben, ezek pedig mind 
a város működését biztosítják. A polgármester 
egyúttal megköszönte az intézményvezetők 
önmérsékletet tanúsító hozzáállását a költség-
vetés tervezésénél. Mint mondta, mindenki 
megértette, hogy a legfontosabb azon munka-
vállalóknak a megtartása, akik évtizedek óta az 
intézményekben dolgoznak. Muraközi István 
hozzátette, az intézményrendszer évtizedek óta 
szolgálja az itt élőket, a problémák nem az ön-
kormányzat döntései nyomán alakultak ki, ha-
nem a körülöttünk zajló események gazdasági 
következményei, melyek egyszerre okoznak ki-
adás növekedést és az adóbevételek elmaradá-
sával bevétel csökkenést. – Egy transzparens, 
átlátható, őszinte számokat tartalmazó költség-

vetés készült, és a jövőben mindent meg fogok 
tenni azért, hogy minél nagyobb támogatáshoz 
jussunk, legyen ez a bevételek növelése, akár 
az állami források megszerzése, ha szükséges, 
akkor pedig a kiadások csökkentése – tette hoz-
zá a polgármester. A képviselő-testület a költ-
ségvetési rendeletet kilenc igen, nulla nem és 
kettő fő tartózkodása mellett fogadta el.
Az önkormányzati lakásrendelet módosítása is 
szerepelt a napirendek között. A Herpály utcai 
volt kórházi szolgálati lakások vonatkozásában 
a bérlőkijelölési jogot tavaly november óta az 
önkormányzat gyakorolja. A kórház területén 
összesen 42 összkomfortos lakásról van szó. 
A most tárgyalt előterjesztés szerint megfonto-
landó az önkormányzat részéről, hogy azok a 
kórházi lakások, melyek bérlői tulajdont kíván-
nak szerezni, kerüljenek értékesítésre. Az erre 
vonatkozó igények felmérése okán a lakások 
bérlőit levélben keresték fel, és a beérkező vá-
laszok feldolgozását követően a képviselő-tes-
tületnek lehetősége lesz értékesítésre kijelölni 
a lakásokat. A most tárgyalt rendeletmódosítás 
pedig arról szólt, hogy az elővásárlási joggal 
érintett lakás a kórházi ingatlanok esetében 
nem csak akkor jelölhető ki elidegenítésre, ha 
az elővásárlásra jogosult legalább három éve 
rendelkezik a lakás bérleti jogával. A lakásren-
delet módosítását végül két nem szavazat mel-
lett fogadták el.
A Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal 2022. 
évi munkájáról szóló beszámoló is az előter-
jesztések között volt. A 34 oldalas dokumen-
tum ezúttal is az egyes irodákra lebontva ké-
szült el, bemutatva, hogy milyen sokszínű és 
szerteágazó munkát végeznek a hivatalban. Dr. 
Körtvélyesi Viktor jegyző a napirendhez kap-
csolódóan köszönetét fejezte ki az összes dol-
gozónak.   
Két előterjesztést is elfogadtak a Herpály-Team 
Kft.-vel kapcsolatban. A társaság neve Herpály 
Vagyonkezelő Kft.-re változik, illetve új szék-
helyre költözik. A cég jelenlegi székhelye nem 
felel meg a mai kornak, az irodák dohosak, nem 
szigeteltek, a jelenlegi irodaegyüttes gazdasá-
gosan nem üzemeltethető. A Kft. átköltözik az 
inkubátorház földszinti irodáiba, illetve annak 
üzemeltetését is a Herpály Vagyonkezelő Kft. 
fogja végezni.
A berettyóújfalui 5005-ös számú házi gyer-
mekorvosi praxisban Dr. Abdul Faris csecse-
mő- és gyermekgyógyász főorvos látta el a 
feladatokat. Az önkormányzat egy korábbi 
döntése szerint háziorvosi ellátást kizárólag 
vállalkozói szerződéssel biztosít. Dr. Abdul 
Faris azonban úgy nyilatkozott, hogy így nem 
tudja vállalni a praxis működtetését, és 2023. 
február 28-val közös megegyezéssel kérte jog-
viszonyának megszüntetését. Az előterjesztés-
ben olvasható, hogy március 1-jétől a körzet 
ellátásáról helyettesítés útján gondoskodik az 
önkormányzat. Dr. Bárány Szilvia csecsemő- 
és gyermekgyógyász szakorvos vállalná teljes 
munkaidőben a feladatot, illetve a praxis érté-
kesítésére álló hat hónap múlva pedig vállalko-
zóként a hosszú távú működtetést is. A testület 
egybehangzó igennel fogadta el a határozati 
javaslatokat, így tehát március 1-jétől Dr. Bá-
rány Szilvia helyettesít a körzetben, a korábbi 
rendelési időben. K.Zs.
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Az induló, valamint a már működő, 
de tőkeszegény vállalkozásokat segíti a 
március 10-én átadott Nyíri István Vál-
lalkozók Háza. A József Attila utcai, kö-
zel 500 m2-es inkubátorház összköltsége 
250 millió Ft volt, melyből több mint 
191 millió Ft uniós támogatás.
A TOP-os pályázat lehetővé tette az eszközbe-
szerzést, illetve az inkubációs tevékenységhez 
is hozzájárul. A háromszintes, akadálymentesí-
tett intézmény a betelepülő vállalkozók számára 
kínál olyan irodákat, melyekhez közösségi tér, 
teakonyha, valamint szociális blokkok tartoz-
nak. Az épület udvarán nyolc parkoló található, 
melyek közül egy akadálymentes.
Az ünnepélyes átadót zenés műsor nyitotta, a 
Bajnóca Néptánc Egyesület furtai táncot adott 
elő.
A nagy jelentőségű alkalom résztvevőit Dr. Vi-
tányi István köszöntötte, aki úgy fogalmazott, 
az elmúlt években megépített infrastruktúrák 
és az inkubátorház révén minden feltétel adottá 
vált a mikro-, kis- és középvállalkozások szá-
mára. Az országgyűlési képviselő kiemelte, az 
új vagy gyengébb lábakon álló vállalkozásokat 
segítő intézmény a legjobbkor épült meg. Mint 
mondta, a kormány szándéka a keleti országrész 
fejlesztése, mely által a Bihari térségben is be-
ruházások valósulhatnak meg a jövőben. Az or-
szággyűlési képviselő azt is hangsúlyozta, egyre 
több kis- és középvállalkozás szeretne a városba 
betelepülni, aminek rengeteg előnye van a tele-
pülésre nézve: többek között nő a helyi munka-
erő, az ide érkező vállalkozók helyben fizetik 
az iparűzési adót, ami Berettyóújfalu további 
fejlődését segíti.

Pajna Zoltán köszöntőjében a gazdasági és a 
térségi fejlesztésekre tért ki. Ahogyan fogalma-
zott, a rövid távú területfejlesztési koncepciók 
egyik kiemelt területe Berettyóújfalu és vonzás-
körzete. A Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés 
elnöke hangsúlyozta továbbá, Magyarország-
nak a következő 10 évben 500 ezer új munka-
vállaló bevonására van szüksége, melynek egy 
részét a munkaerő-tartalékból várják. Az ország 
célja továbbá a Romániába való kivándorlás 
megakadályozása, illetve a lehetőségek biztosí-
tása azoknak a határon túli magyaroknak, akik 
az anyaországban vállalnának munkát. Mint 
mondta, ehhez járulhat hozzá az inkubátorház, 
mely – az újszülötteket támogató inkubátorok-
hoz hasonlóan – támaszt nyújt azoknak a vál-
lalkozásoknak, melyek nemrég kezdték el tevé-
kenységüket, vagy egyelőre nem állnak biztos 
lábakon.
„Egy úttörő vállalkozásba kezdett Berettyóújfa-
lu néhány éve, amikor lehetőséget kapott, hogy 
a megyében elsőként és egyedüliként inkubá-
torházat építsen” – emelte ki Muraközi István, 
aki azt is elmondta, az épület Nyíri István ne-
vét viseli, aki a 19. században kiemelkedett a 
vállalkozók körében, tevékenységével a közjót 
szolgálta, a város mecénása volt. Köszöntőjé-
ben hangsúlyozta, a vállalkozók háza támogatja 
a település gazdaságának fejlesztését, mely által 
nem csak az új, vagy kevés tőkével rendelke-
ző vállalkozásokat, de az itt élőket is segíti. A 
polgármester elmondta, az épület az irodahe-
lyiségek mellett a közösségi, jelentős szolgálta-
tások – mint például fénymásolás, szkennelés, 
porta- és biztonsági szolgálat, parkoló, valamint 
oktatások, üzleti tárgyalásokhoz szükséges he-
lyiségek – révén olyan innovatív megoldásokat 

kínál, amelyekre eddig nem volt példa a város-
ban, és amelyek vonzók lehetnek a helyi, vagy a 
betelepülő vállalkozók számára. A polgármester 
hozzátette, az inkubátorházba főként szolgálta-
tást kínáló, három évnél nem régebbi vállalko-
zások jelentkezését várják. Számukra a kedvező 
lehetőségek mellett 1200 Ft/m2-es helyiségbér-
leti díjat (mely a rezsit nem tartalmazza) kínál 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata.
A köszöntőket követően a város új intézményét 
Rákóczi Jenő római katolikus plébános, illetve 
Majláth József református lelkipásztor áldotta 
meg.
Az ünnepélyes átadót követő héten az épületben 
máris megnyitotta üzletét az első szerződéssel 
rendelkező vállalkozó, Bukáné Biró Zita, aki a 
kedvező költségek és elhelyezkedés miatt vél-
te jó lehetőségnek az inkubátorházat. A Magic 
Szépségszalon ügyvezetője Zámbori Péterrel, 
a Herpály-Team Kft. ügyvezető-igazgatójával 
együttműködve, a helyi értékeket kihasználva 
egy innovációval készül vendégei számára. Egy 
olyan kozmetikum csomagot alkot meg, amely 
a termálvízből kinyert ásványi anyagok felhasz-
nálásával készül.
Az átadókor egy másik szerződés előkészítése is 
zajlott, továbbá négy helyiség áll még szabadon 
az innovatív ötlettel rendelkező vállalkozások 
előtt. B.E

A Micskei Major adott otthont az Ex-
press Hűtéstechnikai Szerviz Kft. szak-
mai napjának, illetve a Hűtő- és Klí-
matechnikai Vállalkozások Szövetsége 
(H.K.V.SZ.) Észak-kelet-magyarországi 
Regionális Szervezete fórumának.
A 25., jubileumi alkalomra az ország számos 
pontjáról érkeztek résztvevők, ahol első kéz-
ből jutottak hozzá a hűtéstechnikát érintő leg-
frissebb szakmai információkhoz. – Nem is-
mertük, amit éppen kihívásként megkaptunk a 
multicégektől, valamint a hazai hűtős piactól. 
Rettentően hiányzott, hogy magabiztosan tud-
junk dolgozni. Emellett mivel nagy gond a mai 
napig az oktatás kérdése ebben a szakmában, 

ezért úgy gondoltuk, saját szervezésben próbál-
juk meg orvosolni ezeket a problémákat – me-
sélte lapunknak a program ’90-es évekbeli indu-
lásáról Tóth László, az Express Hűtéstechnikai 
Szerviz Kft. ügyvezető igazgatója.
A főként szakmai érdekvédelemmel foglal-
kozó Hűtő- és Klímatechnikai Vállalkozások 
Szövetsége idén ünnepli 30. születésnapját. Az 
edukáció, továbbá az új technikák ismertetése 
területén sokat tevékenykedő H.K.V.SZ. elnök-
főtitkára szerint ezen az eseményen a kollegák 
első kézből kaphatnak információkat a gyártók 
és az adott technológia, technológiák képviselő-
itől. – Mivel a szakmánk évről évre rengeteget 
változik, rendkívül fontos, hogy az érintettek 
időben értesüljenek ezekről a hírekről. Várko-

nyi Nándor arról is beszélt, az általános felme-
legedés igen komoly gondokat okoz napjaink-
ban. Ennek visszaszorításához a hűtős szakma 
úgy járul hozzá, hogy megpróbál minél kisebb 
üvegházhatású gázokat és hűtőközegeket alkal-
mazni.
Muraközi István a március 6-ai alkalmon arról 
szólt, világunkat manapság egy nagyon változa-
tos jogszabályi és gazdasági környezet jellemzi. 
Városunk polgármestere úgy véli, az ilyen jel-
legű szakmai napok remek lehetőséget bizto-
sítanak a jelenlévőknek arra, hogy a felmerülő 
kérdéseket és problémákat meg tudják vitatni 
egymással.
A programban az aktuális jogszabályi, vala-
mint a szakmát érintő változások mellett az új 
– szén-dioxid, egyéb alternatív – hűtőközegek 
ismertetése, és néhány vállalat szakmai jellegű 
előadása szerepelt. SzSzM

Március 3-án részlegesen újranyitott a 
Bihar Termálliget. Az enyhe időjárás-
nak köszönhetően, valamint a törzsven-
dégek kérésének eleget téve a termálme-
dencét használhatják a fürdőzni vágyók.
A gyógyvizes medence egy igazán baráti, 1.000 
forintos áron látogatható. A termálliget ügyve-

zető igazgatójától megtudtuk, a strand- és ter-
málfürdő többi medencéjét fokozatosan vehetik 
újra igénybe az érdeklődők. Zámbori Péter arról 
is beszélt lapunknak, a tavalyi évben 50.000 
látogatója volt a Bihar Termálligetnek. Ez a 
szám 13%-kal magasabb a 2021-es esztendőhöz 
képest. – Amennyiben befejeződik a strand-, 
illetve termálfürdő gyógyászati célú fejleszté-

se, és megnyílik ez a részleg is, úgy gondolom, 
ez a szám még tovább fog emelkedni. Terveim 
szerint 120.000 látogatót éves szinten ki fogunk 
tudni szolgálni.
A csobbani vágyók a termálliget gyógyvizes 
medencéjében egyelőre minden nap 10 és 18 
óra között fürödhetnek. SzSzM

Berettyóújfaluban a megye első vállalkozói 
inkubátorháza

AKTUÁLIS 3

A legfrissebb információk első kézből

Kedvezményes áron fürdőzhetnek a termálmedencében
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A rendelésekből derült ki, mit kíván a 
közönség. Választani a magyar iroda-
lom ismert prózáiból és költeményei-
ből lehetett. A kávéházak hangulatát 
idéző Kultúr Pilvax Berettyóújfalu 
elnevezésű esten a menün irodalmi 
művek szerepeltek. A nagyérdemű 
„rendeléseit” a Black Rose Project, 
illetve a Zene a Fiatalokért Egyesület 
művészei „szervírozták” a művelődé-
si házban.

Az ünnepi rendezvény Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata jóvoltából, egy rendezvény-
sorozat részeként érkezett városunkba. Az 
előadás apropóját többek között Petőfi Sándor 
születésének 200. évfordulója, valamint az 
1848-49-es forradalom és szabadságharc 175. 
évfordulója adta. Az estet megnyitó Bulcsu 
László, a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés 
alelnöke hangsúlyozta, március 15-e emléke 

csak egy része az interaktív irodalmi megem-
lékezésnek.
Dr. Vitányi István ünnepi beszédében kiemel-
te, megannyi rendezvényen részt vett már, de 
a Pilvax est számára is rendhagyó alkalom 
volt. Az országgyűlési képviselő így kíván-
csian, nagy érdeklődéssel várta a különleges 
előadást.
A vendégeket köszöntő Muraközi István úgy 
fogalmazott, az 1848-49-es forradalom és sza-
badságharc elválaszthatatlan a reformkortól, 
mely nem jött volna létre a nyelvújítók nélkül. 
A polgármester történelmi visszatekintésében 
hangsúlyozta, a reformkornak köszönhetően 
ikonikus írókkal és költőkkel, építészekkel, ál-
lamférfiakkal, illetve helyekkel – mint például 
a Pilvax kávéház – gazdagodott az ország.
A március 16-i est rendhagyó volt, ugyanis 
a püspökladányi művészek – Vékony Anna 
színművész, illetve Szatmári Tony, Abuczki 
Norbert és Gyányi István előadóművészek 
– most először, a berettyóújfalui Pető István 
színművésszel együtt adták elő interaktív mű-
sorukat. B.E

„Ahol most szólnak, hallgassanak el a fegyverek”
Megemlékezés március 15-én

Február utolsó vasárnapján színültig 
megtelt a Nadányi Zoltán Művelődési 
Ház Erdélyi Gábor terme.
Nem is csoda, hiszen a Bodorka NépmesePont 
által januárban meghirdetett „Mátyás király 
igazsága” elnevezésű rajzpályázatra 240 gyer-
mek 260 darab alkotással pályázott. A helyi is-
kolákon, óvodákon kívül a környékbeli telepü-
lések intézményeiből is szép számban érkeztek 
munkák, melyeknek témája a kiírás szerint Má-
tyás király történeteihez, a róla szóló mesékhez 
készített rajz, vagy az igazságos uralkodó port-
réjának egyéni megfogalmazása volt.
A gyerekek között 37 egyéni különdíjat, az in-
tézmények, illetve nagyobb alkotó közösségek 
között pedig 10 kiemelt címet osztottunk ki. 
Tárgyjutalmakként mesekönyveket, színezőket, 
társasjátékokat és különböző rajzeszközöket 
ajándékoztunk a díjazottaknak.
Mátyás király alakját Lisztes Kitti és Nagy 
Zsombor László idézte meg két mese erejéig. 
Az alkotásokból rendezett kiállítás a művelődési 
ház folyosóján három hétig volt megtekinthető.

Rajzpályázat díjátadó 

Idén is ünnepi istentisztelet, beszéd, 
műsor, valamint koszorúzás keretében 
emlékeztek március 15-én a 175 évvel 
ezelőtt kitört forradalom és szabadság-
harcra.

Első a saját hazánk és nemzetünk
Istentiszteletet ezúttal Majláth József tartott a 
református templomban. – A Máté evangéliuma 
15. részéből választott igevers fő üzenete az szá-
munkra, hogy ahogyan Jézus szívében a saját 
népe és hazája áll az első helyen, úgy a magyar 
emberek életében is ennek így kell lennie. Ez 
kell, hogy meghatározza mindnyájunk életét – 
mondta a lelkipásztor.
Országunk és lakóhelyünk boldogulása csak-
is rajtunk áll
A megemlékezés a Népligetben folytatódott. 
Muraközi István ünnepi gondolatait azzal kezd-
te, ma, a XXI. század harmadik évtizedében 
Magyarországon, Biharban, Berettyóújfaluban 
békében élnek az emberek. – Bár a világ sok he-
lyen háborog, valahol csak hangos botrányok-
kal, valahol fegyverropogással is, minket jó 
ideje elkerültek a mindennapi életet felforgató 
nagy konfliktusok. Ha pedig időnként nyilvános 
viták kerekednek a haza és a nemzet ügyében, 
az éppen a szabadság, a függetlenség, a demok-
rácia eredményeként lehetséges. Annak a sza-
badságnak, melyet a magyarok minden időben 
mindennél fontosabbnak tartottak. Talán éppen 

azért, mert a Kárpát-hazában töltött bő ezer 
évünk alatt nem sok adatott belőle. Ha egymás 
mellé tesszük a háborúskodással és a békében 
töltött évek számát, akkor bizony többször 
álltunk hadban, mintsem nyugodtan építkez-
hettünk volna. Ennek ellenére – megtanulva a 
lehetőségekkel élni – mégis gyarapodtunk, és 
épülünk ma is. A békeidőket kihasználva, ele-
ink példájából merítve jutunk erőhöz, hogy sa-
ját életünket jobbá, utódaink lehetőségeit pedig 
megalapozottá tehessük. Igaz ez úgy is, hogy 
most, 2023-ban épp az országhatárunkon túl, 
rég nem látott közelségben dúl egy olyan há-
ború, amit látszólag két ország vív egymással, 
de tudjuk, ennél sokkal többről van szó. A vá-
rosvezető mondandóját azzal folytatta, bár mi 
magunk is több harcot megéltünk 1848/49 óta, 
azt az akkori vívmányok nyomán tanulhattuk 
meg, hogy nemzetünk, lakóhelyünk boldogu-
lása csakis rajtunk áll. Eleink sokszor harccal 
vívták ki a békét, nekünk ez utóbbival kell a 
szabadságot megtartani, valamint a fejlődést el-
érni. A polgármester arról is beszélt, a ma nem-
zedéke azért kell, hogy küzdjön, hogy ebben az 
országban teremtse meg a saját, családi és nem-
zeti közössége szebb, boldogabb, gyarapodó 
életfeltételeit. Ma pedig különösen azért, hogy 
elkerüljük a küszöbön álló újabb háborús rész-
vételt. „Ezért kell többek között hazánk számára 
saját, független gazdaság- és biztonságpolitika. 
Ezért kell nemzeti érdekeinket figyelembe vevő 
energiapolitika. Ezért kell a hazai kis- és közép-
vállalkozásokat megerősíteni. Ezért kell meg-
újuló köznevelési és szakképzési rendszer. És 
ezért kell a polgárokat szolgáló közigazgatás” 
– emelte ki Muraközi István, aki szerint bő há-
rom évtizeddel ezelőtt a szabad választások út-
ján feltámadhatott az a polgári demokrácia és az 
az önkormányzatiság, amelyért a ’48-as hősök 
a vérüket adták, amiért 1956-ban többen akasz-

tófán végezték, vagy éppen külföldre kénysze-
rültek. – De minden nehézség dacára akkori 
eleink tudták, hogy minden véleménykülönbség 
ellenére vannak olyan alapvető célok, amelyek 
érdekében össze kell fogni. Ez pedig soha nem 
lehet másként. Őseink lerakták az alapjait egy 
olyan Magyarországnak, ahol megvalósult a 
törvény előtti egyenlőség, a közteherviselés, a 
szólás szabadsága. Elődeink egykor fegyvert 
fogtak, és vállvetve mentek előre. Ma, márci-
us 15-én emlékezni, illetve ünnepelni gyűltünk 
össze, és leghangosabb üzenetünk, óhajtásunk 
az, hogy mindenhol, ahol most szólnak, hall-
gassanak el a fegyverek – hangsúlyozta váro-
sunk vezetője. Muraközi István beszéde végén 
megidézte a 200 éve született Petőfi Sándort, a 
magyar szabadságküzdelmek egyetemes, nem-
zedéken is túlmutató élő szimbólumát, aki 175 
éve a forradalom egyik vezéralakja lett.
Föl a tett mezejére, polgártársnőim!
Az idei ünnepi műsort – mely a „Föl a tett me-
zejére, polgártársnőim!” címet viselte – a Be-
rettyóújfalui SZC Arany János Gimnázium és 
Technikum 11. a osztályos tanulóinak előadá-
sában láthatták a jelenlévők. A produkcióban 
szerepeltek: Gál Petra, Horváth Lili, Hudák Pé-
ter, Huli Lilla, Kövesdi Nóra, Nagy Sára, Pukoli 
Csilla Bernadett és Török Laura. A műsort ösz-
szeállította: Tóth András Sándor történelem 
szakos oktató.
A március 15-ei megemlékezést most is ko-
szorúzás zárta. Az önkormányzat mellett helyi, 
egészségügyi, oktatási intézmények, a történel-
mi egyházak, rendvédelmi szervek, politikai 
pártok, társadalmi szervezetek képviselői, vala-
mint városunk polgárai helyeztek el koszorúkat 
és virágokat az 1848-49-es népligeti életfánál. 
Az ünnepi alkalmon ezúttal is közreműködött az 
ifjúsági fúvószenekar Hegedűs Imre vezényle-
tével. SzSzM
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Nőnap alkalmából gyűltek össze a 
Berettyóparti Nyugdíjasok Egyesüle-
tének tagjai a művelődési ház színház-
termében.

Pikó Gyuláné a március 10-én megtartott 
programon felidézte: a nemzetközi nőnapot 
hazánkban 1948 óta ünnepeljük. – Minden év 
március 8. napja arról szól, hogy megünnepel-
jük a cseppet sem gyengébbik nemet, a nőket 
– tette hozzá az egyesület elnöke.
Bónácz János alpolgármester Szalai Pál „Nő-
napi köszöntő” című versével üdvözölte a 
megjelenteket, majd egy-egy cserép csodaszép 
virággal lepte meg a jelenlévő hölgyeket.
Hajdú-Bihar Megye és Debrecen Nyugdíjas 

Szervezeteinek Szövetsége elnöke örömét 
fejezte ki annak kapcsán, hogy egyre többen 
járnak a nyugdíjas klubokba. Molnár Ferencné 
szerint fontos, hogy az idősek egy olyan tár-
saság részesei legyenek, ahol szeretve vannak, 
jól érezhetik magukat, és gondjaik megoldásá-
hoz is bátran kérhetnek segítséget.
Az ünnepséget a Rákóczi Tagóvoda 
Portulácska csoportjának műsora, valamint 
Antal Jenőné éneke színesítette, aki magyar 
nótákat adott elő. SzSzM

Megnyílt Berettyóújfalu első szabadulószobája

Első közösségi mesemondó alkalmát 
tartotta a Bihari Mesekör. A 2022 de-
cemberében alakult mesekör legelső 
összejövetele igazán családias hangula-
túra sikeredett, városunk mellett a kör-
nyező településekről is érkeztek érdek-
lődők a programra.

A Bodorka NépmesePont által életre hívott Bi-
hari Mesekör célja, hogy összefogja a népme-
séket hallgatni és mondani vágyó felnőtteket. 
– A régi mesemondó alkalmak mára kikoptak 

az életünkből. A népmeséknek viszont olyan 
tartalma van, amit érdemes generációról ge-
nerációra továbbadni. Többek között ezért jött 
létre a mesekör – tudtuk meg Kolozsvári-Don-
kó Rebeka népmesepont vezetőtől.
A február 17-ei esten Rácz Anikó és Uhrin 
Anikó mesemondók szórakoztatták törté-
neteikkel a jelenlévőket. A Bihari Mesekör 
megálmodói továbbra is várják a meseszerető 
felnőtteket közösségükbe nemcsak Berettyó-
újfaluból, hanem a vármegyéből, vagy akár 
még azon túlról is. SzSzM

Több mint 2000 érvényes szavazat 
alapján dőlt el, melyik a 10 legnép-
szerűbb Petőfi-vers Berettyóújfalu-
ban. A legtöbbek kedvence 411 sza-
vazattal az „Anyám tyúkja” lett.

A szavazást a művelődési ház hirdette meg, 
Petőfi Sándor születésének 200. évforduló-
ja alkalmából. A szavazók egy hónapon át, 
a város 28 különböző pontján voksolhattak 
kedvenc költeményükre. Ez idő alatt össze-
sen 116 műre érkezett be szavazat. A városi 
játék több mint 2000 résztvevője közül tízen 
– sorsolás alapján – egy-egy Petőfit ábrázoló 
bögrével és tollal gazdagodtak.
Az első három legnépszerűbb költeményt 
a vállalkozó kedvűek a Nadányi Művelő-
dési Ház felhívására, a Berettyó Televízió 
műsorában szavalták el. A szavalatok közt 
szerepel a lakosok által legnépszerűbbnek 
választott „Anyám tyúkja”, a „Nemzeti dal”, 
valamint Petőfi Sándor híres szerelmes ver-
se, a „Szeptember végén”. B.E

Összefogják a népmeséket hallgatni és mondani vágyó felnőtteket

Helyiek szavalták a helyiek kedvenceit

Szabadulószoba nyílt Berettyóúj-
faluban. A játék tematikája Petőfi 
Sándor életútja és költészete köré 
épült. 
A játékos kedvű baráti társaságok, csalá-
dok, illetve iskolás csoportok március 8-tól 
egy hónapon át tehették próbára magukat a 
Nadányi Zoltán Művelődési Házban.

A szobát a Petőfi 200 emlékév ihlette. A mű-

velődési ház dolgozói lázas előkészületeket 
folytattak, hogy olyan programot kínáljanak, 
ami 12 és 100 éves kor között bárki számá-
ra szórakozást és élményt nyújt. A csapatok 
március 31-ig nem csak hétköznap, de akár 
hétvégén is részt vehettek a történelmi utazá-
son. Az interaktív játékot gyerekek és felnőt-
tek, a helyiek mellett pedig még a környező 
településekről – köztük Debrecenből – érke-
zők is kipróbálták. B.E

KULTÚRA 5

A nőnapot ünnepelte a nyugdíjas egyesület

Tanári hangverseny
A Bihari Alapfokú Művészeti Iskola ok-
tatói adtak koncertet március 6-án. A 
tíz műsorszámból álló hangversenyen 
az intézmény kilenc pedagógusa (Bohus 
András, Dobos Fanni, Dombóvári Zsolt, 
Gulyás-Szabó Szilveszter, Herczegfalvi 
Zoltán, Kállai Tibor, Kozma Dávid, Mol-
nár Erika és Tóth-Petró Dalma) mellett a 
tanári kórus is fellépett.
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Telt ház fogadta Kiss Ádámot

Új kötet szerelemről és létezésről

Filmvetítéssel emlékeztek a kommunizmus 
áldozataira

Telt házas publikum előtt lépett 
március 8-án színpadra városunk-
ban Kiss Ádám.
A humorista „Világvégre” című önálló estjét 
a pandémia szülte. – Kicsit a címe is reflek-
tál erre, hogy majdnem világvége lett, de vé-
gül kijöhettünk újra a világba végre. Némileg 
a koronavírus által meggyötört testemről szól 
ez a műsor, vegyítve a szokásos közéleti ész-
revételeimmel, családi és magánjellegű dolga-
immal – mondta Kiss Ádám. Arról is beszélt, 
bár sokan azt gondolják, hogy humoristának 
lenni könnyű feladat, valójában mégsem az. – 
Lekötni „x” száz ember figyelmét, illetve hogy 

egyáltalán pénzért eljöjjenek az előadásainkra, 
már az egy nagyon nehéz dolog. Fontos, hogy 
miből mennyit adunk, vagy mennyire terheljük 
le a nézőket. Van olyan is például, hogy az est 
során kell szerkesztenem a műsor összetételén. 
Ez az egész egy ilyen egyszemélyes zenekar. 
Mindenféle díszlet, hangszer és zene nélkül ez 
úgy színház, hogy közben mégsem az. Ennek 
pont ez a nehézsége is, hogy a lecsupaszított 
személyed van „kirakva” a közönség elé, ami 
vagy elnyeri a nagyérdemű tetszését, vagy 
nem.
Kiss Ádámtól megtudtuk, jó érzés számára, 
valamint motiválja, hogy vadidegen embereket 
meg tud nevettetni, zéró kapcsolattal fel tudja 

őket „szabadítani”. Örömmel tölti el továbbá, 
ha az előadásairól úgy távoznak a nézők, hogy 
elgondolkodnak néhány általa felhozott dol-
gon, ugyanakkor számára továbbra is a közön-
ség szórakoztatása a legfontosabb. SzSzM

Sokak által megélt érzéseket jelenít 
meg „Repedések” című új köteté-
ben Bíró Gyula. A berettyóújfalui 
születésű író filozofikus novellái egy 
alkotó szemüvegén át a létezés, a 
szerelem, illetve a szerelemtelenség 
témakörét járják körül.
A történetek nem a szerző által megélt sze-
mélyes élmények, alapjaikat azonban valós 
üzengetések, szerelmi történetek levelezései 
adták. Noha a mű tartózkodik a tanácsoktól, 
korosztálytól függetlenül bárkinek ajánlott, 
aki valaha szenvedett már a szerelemtől vagy 
annak hiányától. Az író, címzetes egyetemi 
docens hangsúlyozta, azok számára is érde-
kes lehet a kötet, akiket foglalkoztat a létezés 
kérdése. A novellákat a szépség megélése, a 
férfi és a nő kapcsolata mellett az ideák, illet-
ve a magasabb rendű gondolatok uralják. A 
„Repedések” egyben egy festői lenyomat is, 
Potyók Tamás festőművész alkotásaival kie-
gészülve. A könyv címe kapcsán Bíró Gyula 

úgy fogalmazott, egy létállapot pillanatát, a 
választás kínzó gyötrelmét, és az abból szüle-
tő szorongást tükrözi, mely idős- és fiatalkor-
ban is előtörhet.
A novelláskötet a nagyváradi Holnap Köny-
vek Kiadó gondozásában jelent meg, Bíró 
Gyula jó barátja, Kocsis Csaba közbenjárásá-
val. A Biharországi Esték keretein belül a mű 
bemutatóján a szerzővel így nem véletlenül, a 
népművelő beszélgetett. A Hazaváró elneve-
zésű alkalmon szóba kerültek többek között 
régi szerelmek, az író szerteágazó életútja, to-
vábbá a pedagógia, valamint a szépirodalom 
iránti szeretete. B.E

A kommunizmus áldozataira emlé-
keztek február 25-én. 1947-ben ezen 
a napon Kovács Bélát, a Független 
Kisgazdapárt főtitkárát a kommunis-
tákkal szembeni kiállása miatt a szov-
jet hatóságok letartóztatták, majd a 
Szovjetunióba vitték, ahol nyolc évet 
töltött fogságban. 
Városunkban ebben az évben a Bihari Polgá-
ri Esték keretében, filmvetítéssel gondoltak 

vissza az áldozatokra. Muraközi István a je-
lenlévőknek arról beszélt, minden családnak 
van valamilyen érintettsége a kommunizmust 
illetően. – Ami Nyugat-Európában a színes-
szagos történelemkönyvek lapjaira került, az 
Magyarországon a padlássöprést, esetleg a 
recski kényszermunkatábort, vagy akár csalá-
dok kitelepítését jelentette, tehát valóban húsba 
vágó kérdés volt. A polgármester hozzátette: 
fontos minden évben emlékezni az áldozatokra, 
illetve emlékeztetni az utánunk jövő generáció-
kat arra, hogy egy ideológiai diktatúra milyen 
hatalmas károkat tudott okozni országokban, 
családok és emberek életében.
Hazánkból körülbelül 1 millió embert hur-
coltak el a szovjet kényszermunkatáborokba, 
és nem tudjuk, hányan szenvedtek az itthon 
maradott üldözöttek. Ez a szám azt is jelenti, 
hogy szinte mindannyian érintettek vagyunk a 
témában a nagyszüleink vagy szüleink, az ő jó 

szomszédjuk vagy baráti kapcsolataik szenve-
désein és gyászán osztozva. Faragó Annamária 
„Embernek farkasa” c. dokumentumfilmje egy 
titkos ÁVH börtön történetét beszéli el, melyet 
a rendező és író előtt nem kutatott senki. A do-
kumentumfilmes ugyan személyesen nem tu-
dott jelen lenni a vetítésen, viszont gondolatait 
– Lisztes Éva művelődési ház vezető tolmácso-
lásában – eljuttatta a berettyóújfalui közönség-
nek. Faragó Annamária szerint – aki maga is 
érintett a témában – azért kell a Gulag régmúlt 
drámai emlékeit feltárni, és azért nem szabad 
elhallgatni az egykor történteket, mert ha nem 
ismerjük a felmenőink szenvedéseit, az megbe-
tegít. „Ismernünk kell a családtörténetünket, 
és ha van mit feltárni, ha vannak olyan sebek, 
amelyeket meg kell gyógyítani, tegyük meg, 
mert hitem szerint értelmes, boldog életre szánt 
mindannyiunkat a Teremtő” – véli a kétrészes 
dokumentumfilm rendezője. SzSzM
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Mozirajongók figyelem! Április 13-
ától újra látogatható a Makk Kálmán 
Mozi.
Városunk képviselő-testülete tavaly szeptem-
berben fogadta el azt az energiatakarékossági 
intézkedési tervet, melynek keretében a mozi 
épülete átmenetileg zárva tart. Ennek azonban 
hamarosan vége. Április közepétől a Makk 
Kálmán Mozi egyelőre hetente négy nap, csü-
törtöktől vasárnapig ismét kinyit. A kezdési 
időpontok továbbra is 16 és 18 óra. A jegy-
árakat tekintve történt némi változás: jövő hó-
naptól a 3D teljes árú belépőjegy 1.700, a 2D 
1.500, a 3D kedvezményes jegy 1.500, a 2D 
1.300 forintba kerül. Az art filmeket teljes áron 
1.200, kedvezményesen pedig 1.000 forintért 
tekinthetik meg a nézők. És ami a filmeket ille-
ti: a felhozatalban olyan alkotások szerepelnek, 
mint a John Wick 4. felvonása, a Super Ma-
rio Bros: A film vagy éppen a Dungeons and 
Dragons: Betyárbecsület, úgyhogy április 13-
ától irány újra a Makk Kálmán Mozi. (x)

Április 13-ától újranyit 
a mozi
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Kedves meglepetés az igazoltatás után
Váratlan fordulattal végződtek az 
igazoltatások március 8-án. Nem 
véletlen, hiszen a rendőrség a jeles 
napon több éve már meglepetéssel 
kedveskedik a szebbik nemnek. A 
nemzetközi nőnapon országszerte, 
így Berettyóújfaluban is ajándékot 
kaptak azok a hölgyek, akik szabá-

lyosan közlekedtek.

Lakatos Csaba alezredes, közlekedésrendé-

szeti osztályvezető hangsúlyozta, a Berettyó-
újfalui Rendőrkapitányság kiemelt figyelmet 
fordít a közlekedési balesetek megelőzésére, 
a forgalom biztonságát veszélyeztetők kiszű-
résére. Ez március 8-án sem történt másképp, 
a rendőrök alkoholszondás ellenőrzést tar-
tottak, illetve a passzív biztonsági eszközök 
használatát vizsgálták. A jeles napon a szabá-
lyokat betartó járművezető hölgyeket marci-
pán virággal lepték meg.
A nem szokványos igazoltatástól meglepő-
dött autósok – vagy éppen biciklisek – hír-

lapunknak elárulták, szívesen, örömmel 

fogadták a rendőrség kedves és figyelmes 

gesztusát. B.E
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Újranyit a Zsinagóga 
Kultúrtér
Újranyit a Zsinagóga Kultúrtér és a Tourin-
form iroda Berettyóújfaluban, a Berettyó Kár-
tya ügyfélszolgálattal egy helyen!
Állandó interaktív kiállítással, koncertekkel, 
a közelgő rendezvényekről aktuális prog-
ramajánlattal, turisztikai kiadványokkal, és 
Berettyóújfalut népszerűsítő, megvásárolható 
ajándék- és emléktárgyakkal várják látogató-
ikat a Zsinagóga Kultúrtér és a Tourinform 
iroda munkatársai május 4-től június 30-ig, 
hétfőtől-szombatig 9-17 óráig, július 1-jétől 
pedig várhatóan csütörtöktől-szombatig a 
Mártírok u. 4. szám alatt.
Előzetes bejelentkezéssel minimum 3 fős cso-
portokat a május 4-i nyitásig is fogadunk a 
Zsinagóga Kultúrtérben. Érdeklődni, bejelent-
kezni a 06-30/454-89-59-es telefonszámon, 
vagy az info@zsinagogakulturter.hu e-mail 

címen lehet. További információk a nyitásról, 
koncertekről, árukészletünkről és új áraink-
ról a www.zsinagogakulturter.hu és a www.
berettyokk.hu oldalon! A Berettyó Kártya 
ügyfélszolgálat ugyanezzel a nyitvatartással 
várja ügyfeleit május 4-től Berettyó Kártya 
kiadással, ügyintézéssel kapcsolatban a Zsina-
góga Kultúrtér kiszolgáló épületében.
További információk: info@berettyokartya.hu 
e-mail címen, vagy a www.berettyokartya.hu 
honlapon.

De mi lett a nővel?
Három férfi mesél egy nőről, a szerelem-
ről, a titokról, a fiatalságról. Három férfi 
mesél a nőkről sok-sok nevetéssel, illetve 
némi fájdalommal. Erről szól A. P. Cse-
hov és Kiss Csaba „De mi lett a nővel?” 
c. férfimeséje. A nyolc rövid elbeszélés 
helyzeteire, motívumaira épülő darabot 
Győrffy András és Szélyes Ferenc Jászai 
Mari-díjas színművészek, valamint Kárp 
György Gróf Bánffy Miklós-díjas szí-
nész előadásában láthatta a nagyérdemű 
március 3-án a művelődési házban.

Berettyóújfalu város 19/2015. (IX. 25.) 
számú rendelete szól az Önkormányzat 
Képviselő-testülete által alapított ki-
tüntetések odaítéléséről. A rendelet ér-
telmében ebben az évben a város napja 
alkalmából a következő kitüntetések 
adományozására van lehetőség:

Báthory Gábor-díj kitüntetés
Fráter László-díj kitüntetés
Csorba György-díj kitüntetés
Fehér Istvánné-díj kitüntetés
Kabos Endre-díj kitüntetés
Berettyóújfalu város jó tanulója 
               – jó sportolója kitüntetés
Elismerő emléklap – legalább 40 éve 
               folyamatosan végzett munkáért

Báthory Gábor-díj kitüntetés annak a sze-
mélynek vagy csoportnak adományozható, 
akik személyiségükkel a város gazdasági, 
társadalmi fejlődését elősegítették, valamint 
a város művészeti, kulturális, sport és egyéb 
értékeinek gyarapításához tevékenységükkel 
hozzájárultak.

Fráter László-díj kitüntetés annak a személy-
nek adományozható, aki a városban kiemelke-
dő munkát végez a közigazgatás, a közszolgá-
lat, illetve az egészségügy területén.
Csorba György-díj kitüntetés annak a sze-
mélynek adományozható, aki a város gazdasá-
gi életét vállalkozóként, őstermelőként, üzleti 
szolgáltatóként hosszú idő óta gazdagítja, egy-
úttal hozzájárul a város közösségeinek műkö-
déséhez, értékeinek megőrzéséhez, illetve gya-
rapításához.
Fehér Istvánné-díj kitüntetés annak a sze-
mélynek adományozható, aki kiemelkedő 
pedagógiai tevékenységet végez vagy végzett 
valamely berettyóújfalui óvodában, általános 
iskolában, illetve középiskolában. Tudományos 
igénnyel publikál szaklapokban, vagy tanulói 
eredményesen szerepelnek tanulmányi, szak-
mai, sportversenyeken, valamely művészeti 
ágban, vagy nevelői, oktatói munkájával hosz-
szú időn keresztül példát mutat a felnövekvő 
nemzedéknek.
Kabos Endre-díj kitüntetés annak a személy-
nek, illetve csoportnak adományozható, aki, 
illetve amely a város sportéletében, diáksport-
jában kiemelkedő tevékenységet fejt, illetve 

fejtett ki, sportvezetői – szervezői tevékeny-
ségével, elért eredményeivel hozzájárult váro-
sunk hírnevének öregbítéséhez. Adományoz-
ható továbbá annak az aktív sportolónak vagy 
csapatnak, aki városi szinten az adott év leg-
kiemelkedőbb teljesítményét érte el országos 
vagy nemzetközi szinten.
Berettyóújfalu város jó tanulója – jó spor-
tolója kitüntetés odaítélésére a város oktatási 
intézményeinek igazgatói tesznek javaslatot.
A rendelet 10. §-a értelmében mindazoknak, 
akik bármely munkaterületen az adott évben 
legalább 40 éve aktívan fejtik ki tevékenysé-
güket, a Képviselő-testület a helyi közösség 
elismerését és köszönetét Emléklap adomá-
nyozásával fejezi ki.
Kérjük, hogy az elismeréssel kapcsolatos írás-
beli javaslataikat az adatlap kitöltésével 
2023. április 6-ig beérkezően szíveskedje-
nek benyújtani Muraközi István polgármester 
címére (Berettyóújfalu Város Önkormányza-
ta, 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 
17-19.), illetve e-mailben a murakoziistvan@
berettyoujfalu.hu címre.
A rendelet 11. § 3./ pontja értelmében a szó-
beli, illetve indoklás nélkül beérkezett javas-
latok nem kerülnek előterjesztésre.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

Felhívás javaslattételre - Városi kitüntetések 2023
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A rendelések között (munkanapokon hétfőtől csütörtökig: 12-14 
óráig, pénteken 12-16 óráig) a sürgős esetek ellátása rendelkezésre 
állás formájában történik. Ezeket a teendőket a háziorvosok napi 

váltásban látják el, az ellátó orvos az alábbi telefonszámon érhető el: 
06-30/282-4307

Kérjük szíves megértésüket, valamint az új rendelési időhöz való alkalmazkodást.

Tisztelt Lakosság!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket a felnőtt háziorvosok 2023. január 1-jétől 
érvényes rendelési idején belül a betegfogadás rendjéről.
Azoknak a háziorvosoknak, akik praxisközösségek tagjai, a praxis-
közösségekben való részvételük feltételeként heti négy óra prevenciós 
rendelést kell tartaniuk, mely prevenciós rendelést a hagyományos ren-
delési időtől elkülönítetten kell megszervezniük.
A rendelésen a háziorvos a megszokott akut betegellátást végzi, vizs-
gál, gyógyszert, beutalót ír.
A prevenciós rendelésen nem a megszokott betegellátás folyik, a há-
ziorvos nem vizsgál, nem ír gyógyszert, beutalót, hanem az időpontra 
behívott és előjegyzett páciensei számára egészségi állapotfelmérést, 
szűrést, krónikus beteggondozást és egészségtanácsadást végez.

Tisztelt Szülők!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Vass Jenő 
Óvoda és Bölcsődében a 2023. szeptember 
1. napján induló 2023/2024. nevelési évre 
vonatkozóan az óvodai és a bölcsődei beirat-
kozás rendje az alábbiak szerint került megha-
tározásra.
A bölcsődei felvétel jelentkezés alapján tör-
ténik. Bölcsődei ellátás keretében a gyermek 
húszhetes korától nevelhető és gondozható.
Az óvodai felvétel is jelentkezés alapján törté-
nik. Az óvodába a gyermek harmadik életévé-
nek betöltése után vehető fel. Az óvoda felve-
heti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét 
a felvételétől számított fél éven belül betölti, 
feltéve, hogy minden, a településen lakóhely-
lyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel ren-
delkező hároméves és annál idősebb gyermek 
óvodai felvételi kérelme teljesíthető. A nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. 
§ (2) bekezdése szerint a gyermeknek abban 
az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a 
harmadik életévét betölti (2023. évben a 2020. 
szeptember 1. előtt született gyermekek), a ne-
velési év kezdő napjától (2023. szeptember 1. 

napjától) legalább napi négy órában óvodai fog-
lalkozáson kell részt vennie.
Az óvodai és bölcsődei beiratkozás időpont-
ja: 2023. április 24-25-26. (hétfő, kedd, szer-
da), 8-16 óráig.
Az óvodai és bölcsődei beiratkozás helye:
Beiratkozni a Vass Jenő Óvoda és Bölcsődében 
(cím: 4100 Berettyóújfalu, Radnóti utca 2., 
tel.: 54/402-194) Tóth Klára intézményvezető-
nél lehet.
Az óvodai jelentkezéshez „Óvodai felvétel 
iránti kérelem” formanyomtatvány, a bölcső-
dei jelentkezéshez a „Bölcsődei jelentkezési 
lap” formanyomtatvány kitöltése szükséges, 
mely letölthető Berettyóújfalu Város honlap-
járól (www.berettyoujfalu.hu/hirdetmenyek), 
valamint elérhető nyomtatott formában az in-
tézményben. A kitöltött kérelmet kérjük, az 
óvodai és bölcsődei beiratkozáskor vigyék 
magukkal. Azoktól a szülőktől, akik a je-
lentkezési lapot már korábban benyújtották 
a bölcsődébe, kérjük, jelezzék a beiratkozás 
időpontjában az intézményvezetőnél azt, 
hogy a bölcsődébe történő jelentkezési szán-
dékukat fenntartják.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:
- a gyermek nevére kiállított személyazonos-
ságot igazoló hatósági igazolványokat, továbbá 
- a szülő személyazonosságát igazoló hatósági 
igazolványokat és lakcímet igazoló hatósági 
igazolványát.
A bölcsődei jelentkezéskor be kell mutatni:
- a gyermek lakcímkártyáját
- mindkét szülő munkáltatói igazolását (vagy a 
munkába állás időpontját tartalmazó igazolást).
Az intézményvezető az óvodai és bölcsődei 
felvétel tárgyában hozott döntést 2023. május 
5-ig postai úton küldi meg az érintettek részére. 
A bölcsőde a szabad férőhelyek függvényében 
fogadja a bölcsődei ellátásra jelentkező gyer-
mekeket. Az óvoda köteles az óvodaköteles 
gyermeket fogadni a lakóhelye (ennek hiányá-
ban tartózkodási helye) szerinti körzet tagóvo-
dájában, körzeten kívül a szabad férőhelyek 
esetében van lehetőség a kért tagóvodába való 
felvételre. 
Az óvodai és bölcsődei beiratkozással kapcso-
latos közlemények teljes szövege az intézményi 
jelentkezési lapokkal együtt elérhető a www.
berettyoujfalu.hu/hirdetmenyek oldalon, és a 
Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde székhelyén és 
tagintézményeiben.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

A 2023. március 1-jétől érvényes
berettyóújfalui házi gyermekorvosi ellátással kapcsolatban

Dr. Cséki János Tel.: (54) 404-204
  Hétfő, szerda:
     Rendelés: 14-16 óráig
     Prevenciós rendelés: 16-17 óráig
  Kedd, csütörtök:
     Rendelés: 8-11 óráig
     Prevenciós rendelés: 11-12 óráig
  Péntek: 
    Rendelés: 8-12 óráig

I. körzet
Dr. Hodosi Julianna

/090095007 számú praxis/
mobil: 06-70/380-7379

e-mail: drhodosi@freemail.hu

III. körzet
Dr. Csizmadia Enikő

/090095006 számú praxis/ mobil: 06-30/255-3758
e-mail: csizmadia.eniko.88@gmail.com

Rendelés:
Orbán B. tér 3.: Tel.: 54/507-550
Hétfő: 12.00 - 16.00
Kedd: 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00
Csütörtök: 13.00 - 16.00
Péntek: 8.00 - 12.00
Szentmárton tér 5/C.: Tel.: 
54/500-334
Csütörtök: 9.00 - 11.00 
Prevenciós rendelés:
Csecsemőtanácsadás:
Orbán B. tér 3.: 
Hétfő: 10.00 - 11.30
Szerda: 12.30 - 14.30
Szentmárton tér 5/C.: 
Csütörtök: 8.00 - 9.00

Rendelés: Orbán B. tér 3.: Tel.: 54/507-550
  Hétfő: 8.00 - 12.00
  Kedd: 8.00 - 12.00
  Szerda: 10.00 - 13.00
  Csütörtök: 12.00 - 16.00
  Péntek: 12.00 - 16.00
 Szentmárton tér 5/C.: Tel.: 54/500-334
  Kedd: 14.00 - 16.00 
Prevenciós rendelés: Csecsemőtanácsadás:
 Orbán B. tér 3.: 
  Hétfő: 12.30 - 14.00
  Szerda: 8.00 - 9.30
 Szentmárton tér 5/C.: 
  Kedd: 13.00 - 14.00

Rendelés:
Orbán B. tér 3.: Tel.: 54/507-550
Hétfő: 8.00 - 12.00
Kedd: 11.00 - 16.00
Szerda: 12.00 - 16.00
Csütörtök: 8.00 - 12.30
Péntek: 8.00 - 12.00
Szentmárton tér 5/C.: Tel.: 
54/500-334
Hétfő: 13.30 - 16.00
Prevenciós rendelés:
Csecsemőtanácsadás:
Orbán B. tér 3.: 
Kedd: 9.00 - 11.00
Csütörtök: 12.30 - 13.30
Szentmárton tér 5/C.: 
Hétfő: 12.30 - 13.30

II. körzet
Dr. Barany Iolanda Silvia
/090095005 számú praxis/ 

mobil: 06-70/220-8805
e-mail: praxis5005@gmail.com

Hétfő, szerda:
Rendelés: 8-11 óráig
Prevenciós rendelés: 11-12 óráig
Kedd, csütörtök:
Rendelés: 14-17 óráig
Prevenciós rendelés: 17-18 óráig
Péntek:
Rendelés: 8-11 óráig

Dr. Pap-Majoros László
  Telefon: (54) 400-902

Dr. Jahangir Ahmed
  Telefon: (54) 402-217

Dr. Szeszák Ferenc
  Telefon: (54) 402-143

Dr. Baglé Magdolna Tel.: (54) 402-284
  Hétfő: Rendelés: 8-12 óráig
  Kedd, szerda, csütörtök, péntek: Rendelés: 8-11 óráig
    Prevenciós rendelés: 11-12 óráig

Dr. Kolcsár Lajos Levente 
Tel.: (54) 402-662
  Hétfő, szerda:
    Prevenciós rendelés: 13-14 óráig
    Rendelés: 14-17 óráig
  Kedd, csütörtök: 
    Rendelés: 8-11 óráig
    Prevenciós rendelés: 11-12 óráig
  Péntek: Rendelés: 8-12 óráig

Felnőtt Háziorvosi Rendelő (Berettyóújfalu, Bajcsy-Zs. u. 3-5.)

Felnőtt Háziorvosi Rendelő (Berettyóújfalu, Szentmárton tér 5/C.)

Közlemény Közlemény

Óvodai és bölcsődei beiratkozás
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Szociális-egészségügyi célú nyílt pályázati felhívás

Kulturális célú nyílt pályázati felhívás

Sportcélú nyílt pályázati felhívás

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képvise-
lő-testülete Humánpolitikai Bizottsága pályáza-
tot hirdet Berettyóújfaluban működő, szociális 
és/vagy egészségügyi tevékenységet végző társa-
dalmi szervezetek 2023. évi támogatására.
Pályázók köre, pályázat célja:
Berettyóújfalui székhelyű vagy Berettyóújfaluban, 
szociális és/vagy egészségügyi területen tevékeny-
séget végző társadalmi szervezetek 2023. évi mű-
ködési kiadásainak, közösségi, prevenciós, illetve 
ismeretterjesztő tevékenységének támogatása.
A maximálisan igényelhető támogatási összeg: 
100.000 Ft
A finanszírozás módja: nem visszatérítendő támo-
gatás
A pályázat tartalmi és formai követelményei:
A pályázatokat kizárólag a felhívás mellékleteként 
közzétett – a 25/2015. (XI. 27.) önkormányzati ren-
delet 1. melléklete alapján elkészített – pályázati 

adatlapon lehet benyújtani.
Egy pályázó csak egy adatlapot nyújthat be.
A pályázatokat papíralapon, egy eredeti példányban 
kérjük benyújtani a Berettyóújfalui Polgármesteri 
Hivatalba (4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 
17–19., Polgármesteri Kabinetiroda).
A borítékon kérjük feltüntetni: Szociális-egész-
ségügyi pályázat – 2023
A pályázati cél megvalósításának időtartama:
2023. január 1. – 2023. december 31.
Támogatás forrása:
Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
3/2023.(II. 24.) önkormányzati rendelet 9. számú 
mellékletében meghatározott. 
A pályázatok benyújtási határideje: 2023. április 
28. (péntek) 12 óra. A határidőn túl nincs lehetőség 
pályázatot benyújtani.
A beérkezett pályázatokat – a Képviselő-testü-
let Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
17/2019. (XI.1.) önkormányzati rendelet 2. számú 

mellékletének 1./ pontjában rögzített hatáskörében 
eljárva, az államháztartáson kívüli forrás átadásáról 
és átvételéről szóló 25/2015. (XI. 27.) önkormány-
zati rendelet 4. §-ában foglaltak szerint – Berettyó-
újfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Humánpolitikai Bizottsága bírálja el.
Alapítványi pályázók esetében a Humánpolitikai 
Bizottság a támogatásra vonatkozóan csak javaslatot 
tesz, az arra vonatkozó döntést a képviselő-testület 
hozza meg.
A támogatottak a támogatási összeggel 2024. ja-
nuár 31-ig kötelesek elszámolni. Az elszámolás 
részletszabályait a Támogató a támogatási megálla-
podásban rögzíti.
A nyomtatványok letölthetők a www.berettyoujfalu.
hu honlap
Hírek –> Pályázatok –> Helyi pályázatok –> Hu-
mánpolitikai Bizottság hatáskörében kezelt pá-
lyázatok menüpontjából.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága 
pályázatot hirdet Berettyóújfaluban működő, 
kulturális tevékenységet végző társadalmi szer-
vezetek 2023. évi támogatására.
Pályázók köre, pályázat célja:
Berettyóújfalui székhelyű vagy Berettyóújfalu-
ban, kulturális tevékenységet végző társadalmi 
szervezetek 2023. évi működési kiadásainak, il-
letve szakmai tevékenységének támogatása.

Pályázni két kategóriában lehet:
- Kiemelkedő, városi és térségi szintű, egyben or-
szágos, illetve nemzetközi jelentőségű tevékeny-
séget folytató szervezetek esetében a maximálisan 
igényelhető – kiemelt minősítésű – támogatási 
összeg: 500.000 Ft.
- Egyéb pályázók esetében a maximálisan igé-
nyelhető támogatási összeg: 100.000 Ft. 
A finanszírozás módja: nem visszatérítendő támo-
gatás

A pályázat tartalmi és formai követelményei:
A pályázatokat kizárólag a felhívás melléklete-
ként közzétett – a 25/2015. (XI. 27.) önkormány-
zati rendelet 1. melléklete alapján elkészített – pá-
lyázati adatlapon lehet benyújtani.
Egy pályázó csak egy adatlapot nyújthat be.
A pályázatokat papíralapon, egy eredeti példány-
ban kérjük benyújtani a Berettyóújfalui Polgár-
mesteri Hivatalba (4100 Berettyóújfalu, Dózsa 
György u. 17–19., Polgármesteri Kabinetiroda).
A borítékon kérjük feltüntetni: Kulturális pá-
lyázat – 2023
A pályázati cél megvalósításának időtartama:
2023. január 1. – 2023. december 31.
Támogatás forrása: az önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló 3/2023.(II. 24.) önkor-
mányzati rendelet 9. számú mellékletében meg-
határozott. 
A pályázatok benyújtási határideje: 2023. ápri-
lis 28. (péntek) 12 óra. A határidőn túl nincs lehe-
tőség pályázatot benyújtani.
A beérkezett pályázatokat – a Képviselő-testü-

let Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
17/2019. (XI.1.) önkormányzati rendelet 2. számú 
mellékletének 1./ pontjában rögzített hatáskö-
rében eljárva, az államháztartáson kívüli forrás 
átadásáról és átvételéről szóló 25/2015. (XI. 27.) 
önkormányzati rendelet 4. §-ában foglaltak szerint 
– Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képvise-
lő-testülete Humánpolitikai Bizottsága bírálja el.
Alapítványi pályázók esetében a Humánpolitikai 
Bizottság a támogatásra vonatkozóan csak javas-
latot tesz, az arra vonatkozó döntést a képviselő-
testület hozza meg.
A támogatottak a támogatási összeggel 2024. ja-
nuár 31-ig kötelesek elszámolni. Az elszámolás 
részletszabályait a Támogató a támogatási megál-
lapodásban rögzíti.
A nyomtatványok letölthetők a www.
berettyoujfalu.hu honlap Hírek –> Pályázatok 
–> Helyi pályázatok –> Humánpolitikai Bizott-
ság hatáskörében kezelt pályázatok menüpont-
jából.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága 
pályázatot hirdet Berettyóújfaluban működő 
sportegyesületek és sporttevékenységet végző 
társadalmi szervezetek 2023. évi támogatására.

Pályázók köre, pályázat célja:
Berettyóújfalui székhelyű vagy Berettyóújfaluban 
sporttevékenységet végző társadalmi szervezetek 
2023. évi működési kiadásainak, illetve szakmai 
tevékenységének támogatása.
Pályázni a következő témákban lehet
Sportegyesületek esetében:
- sportegyesületek működési kiadásai
- sporteszközök beszerzése 
- utánpótlás-nevelés
- a pályázó által – az országosan kihirdetett ve-
szélyhelyzetre vonatkozó hatályos rendelkezések 
betartása mellett – végzett szakmai tevékenység 
megvalósítása
Sporttevékenységet végző egyéb társadalmi szer-
vezetek esetében:
- társadalmi szervezet működési kiadásai
- sporteszközök beszerzése
- a pályázó által – az országosan kihirdetett ve-
szélyhelyzetre vonatkozó hatályos rendelkezések 
betartása mellett – végzett szakmai tevékenység 
megvalósítása
A pályázatok elbírálásának szempontjai
• NB-s bajnokságban való részvétel, minősített 
versenyzők száma

• az adott versenyrendszerben való eredményes 
szereplés,
• az egyesület aktív, tevékenységarányos taglét-
száma
• az utánpótláskorú csapatok, versenyzők száma
• sportesemények nézettsége
• tömegsport-események résztvevőinek száma, ak-
tivitása
• társadalmi szervezet működési kiadásainak ösz-
szetétele
A finanszírozás módja: nem visszatérítendő tá-
mogatás
A pályázat kiírója nem támogatja a pályázaton 
elnyert összeg versenyzők jutalmazására történő 
kifizetését, illetve egyéb személyi kifizetéseket.
Sportegyesületen belüli több szakosztály esetén 
szakosztályonként lebontva kérjük az igényelt tá-
mogatási összeg meghatározását.
A pályázat tartalmi és formai követelményei:
A pályázatokat kizárólag a felhívás mellékleteként 
közzétett – a 25/2015. (XI. 27.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklete alapján elkészített – pályá-
zati adatlapon lehet benyújtani. Egy pályázó csak 
egy adatlapot nyújthat be. A pályázatokat papír-
alapon, egy eredeti példányban kérjük benyújtani 
a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatalba (4100 
Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17–19., Polgár-
mesteri Kabinetiroda).
A borítékon kérjük feltüntetni: Sport pályázat 
– 2023

A pályázati cél megvalósításának időtartama:
2023. január 1. – 2023. december 31.
Támogatás forrása: az önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló 3/2023.(II.24.) önkormány-
zati rendelet 9. számú mellékletében meghatározott. 
A pályázatok benyújtási határideje: 2023. ápri-
lis 28. (péntek) 12 óra. A határidőn túl nincs lehe-
tőség pályázatot benyújtani.
A beérkezett pályázatokat – a Képviselő-testü-
let Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
17/2019. (XI.1.) önkormányzati rendelet 2. számú 
mellékletének 1./ pontjában rögzített hatáskö-
rében eljárva, az államháztartáson kívüli forrás 
átadásáról és átvételéről szóló 25/2015. (XI. 27.) 
önkormányzati rendelet 4. §-ában foglaltak szerint 
– Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képvise-
lő-testülete Humánpolitikai Bizottsága bírálja el.
Alapítványi pályázók esetében a Humánpolitikai 
Bizottság a támogatásra vonatkozóan csak javas-
latot tesz, az arra vonatkozó döntést a képviselő-
testület hozza meg.
A támogatottak a támogatási összeggel 2024. ja-
nuár 31-ig kötelesek elszámolni. Az elszámolás 
részletszabályait a Támogató a támogatási megál-
lapodásban rögzíti.
A nyomtatványok letölthetők a www.
berettyoujfalu.hu honlap Hírek –> Pályázatok 
–> Helyi pályázatok –> Humánpolitikai Bizott-
ság hatáskörében kezelt pályázatok menüpont-
jából.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata
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Személyi jövedelemadó – 1%
Sokan ismerik a lehetőséget, mégis kevesen rendelkeznek személyi jövede-
lemadójuk azon 1%-áról, melyet társadalmi szervezetek részére ajánlhatnak 
fel. Berettyóújfalu Város Önkormányzata kötelező és önként vállalt közfel-
adatainak ellátása során is számos ilyen szervezetre támaszkodhat. Kérjük, 
amennyiben még nem döntött, segítse az ő tevékenységüket, ezáltal a helyi 
közszolgáltatások fejlesztéséhez is hozzájárulhat.
Szervezet Tevékenység Adószám
Berettyóújfalu Városért  a helyi kulturális örökség
Közalapítvány gondozása 18548169-1-09
Berettyóújfalu Város Sportjáért  verseny- és tömegsport-
Közalapítvány tevékenység támogatása 19128678-1-09
Bihari Múzeumért Alapítvány a Bihari Múzeum szakmai 
 munkájának támogatása 19128544-1-09
Aranytál Alapítvány települési gyermek- és köz-
 étkeztetés támogatása 18554157-1-09
Fúvószenekarért Alapítvány az Ifjúsági Fúvószenekar 
 működésének támogatása, 
 rendezvényszervezés 19124629-1-09
Bihari Népművészeti Egyesület népművészeti, népi ipar-
 művészeti tevékenység, 
 ismeretterjesztés, 
 az Alkotóház működtetése 18542091-1-09
Bihari Szabadművelődési és  kulturális rendezvények szer-
Népfőiskolai Egyesület vezése, felnőttképzés, 
 felnőttoktatás 18560729-1-09
Összefogás Berettyó- település- és közösség-
szentmártonért Egyesület fejlesztő tevékenység 
 Berettyószentmártonban 18996335-1-09
Berettyóújfalui Kóbor  kóbor ebek befogása, 
Mancsok Állatvédő elhelyezése, gondozása
Egyesület gazdához segítése 18337426-1-09 
Berettyóújfalui Polgárőr  A berettyóújfalui polgárőrség 
Egyesület folyamatos és kiegyensúlyozott 
 működésének támogatása 18541052-1-09

A Berettyó Kulturális Központ igazgatói pályázatának meghirde-
téséről: Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 
32/2023.(III.23.) önkormányzati határozatával pályázatot hirdet a Be-
rettyó Kulturális Központ igazgatói álláshelyének betöltésére, 5 év ha-
tározott időre 2023. szeptember 1-jétől 2028. augusztus 31-ig.
A pályázat benyújtásának határideje: 2023. április 30.
A részletes pályázati kiírás az alábbi honlapokon tekinthető meg:
www.berettyoujfalu.hu  •  www.berettyokk.hu  •  www.berettyohir.hu

ELADÓ INGÓSÁG
Berettyóújfalu Város Önkormányzata meghirdeti eladásra az alábbi ingóságot ver-
senytárgyalás útján történő értékesítéssel:
  Megnevezés nagyság nettó vételár bánatpénz
  Acélvázas sátorszerkezet 675 m2 15 000 000 Ft 1 500 000 Ft
15 m*45 m-es befoglaló méretű, 675 m2 alapterületű acélvázas sátorszerkezet, mely-
nek térlefedő ponyvájának alapanyaga UV stabil, időjárásálló, erősített PVC-vel 
bevont poliészter feszített szövet. Az ingóság megtekinthető előre egyeztetett idő-
pontban az 54/505-431-es telefonszámon jelezve. 
Az induló eladási ár alatt az ingóság nem értékesíthető. A versenytárgyalás időpont-
ja: 2023. 04. 18., 10 óra, helye: Polgármesteri Hivatal kisterme. 
A versenytárgyaláson való részvétel feltétele a megjelölt bánatpénz átutalása 2023. 
04. 17. 14 óráig Berettyóújfalu Város Önkormányzata Takarékbank Zrt. Berettyóúj-
falui Kirendeltségénél vezetett 60600242-11111063 számú bankszámlájára. 
A megjegyzés rovatba kérjük beírni a megvásárolni kívánt ingóság nevét. 
Az értékesítéssel és a versenytárgyalással kapcsolatban érdeklődni lehet az 54/505-
431-es telefonon.

ELADÓ INGATLAN Berettyóújfalu
Berettyóújfalu Város Önkormányzata meghirdeti eladásra az alábbi ingatlant ver-
senytárgyalás útján történő értékesítéssel:
  Hrsz., cím művelési ág terület nettó vételár bánatpénz
  4106 hrsz.  telek 1920 m2  30 000 000 Ft 3 000 000 Ft
Berettyóújfalu, Kossuth u. 86. sz. alatti kivett lakóház, udvar (valóságban telek). 
Összközműves, alapterülete 1920 m2. Az ingatlan bármikor megtekinthető. Az in-
duló eladási ár alatt az ingatlan nem értékesíthető. A versenytárgyalás időpontja: 
2023. 04. 18. , 9 óra 30, helye: Polgármesteri Hivatal kisterme. A versenytárgya-
láson való részvétel feltétele a megjelölt bánatpénz átutalása 2023. 04. 17. 14 óráig 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Takarékbank Zrt. Berettyóújfalui Kirendelt-
ségénél vezetett 60600242-11111063 számú bankszámlájára. A megjegyzés rovatba 
kérjük beírni a megvásárolni kívánt ingatlan helyrajzi számát. Az értékesítéssel és 
a versenytárgyalással kapcsolatban érdeklődni lehet az 54/505-431-es telefonon.

ELADÓ INGATLAN Berettyóújfalu
Berettyóújfalu Város Önkormányzata meghirdeti eladásra az alábbi ingatlant ver-
senytárgyalás útján történő értékesítéssel:
  Hrsz., cím művelési ág terület nettó vételár bánatpénz
  3423/5/A/8         lakás 52 m2  21 800 000 Ft 2 180 000 Ft
Berettyóújfalu, Bessenyei ltp. 1-3., 1. lh. 2/8. alatti lakás. A lakás kétszobás, össz-
komfortos, alapterülete 52 m2. A lakás megtekinthető: a Herpály Vagyonkezelő 
Kft. ügyintézőjével, Gulyás Margittal a 06 (54) 402-436 telefonszámon előre egyez-
tetett időpontban, hivatali munkaidőben. Az induló eladási ár alatt az ingatlan nem 
értékesíthető. A versenytárgyalás időpontja: 2023. 04. 18., 8 óra 30, helye: Polgár-
mesteri Hivatal kisterme. A versenytárgyaláson való részvétel feltétele a megjelölt 
bánatpénz átutalása 2023. 04. 17., 14 óráig Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
Takarékbank Zrt. Berettyóújfalui Kirendeltségénél vezetett 60600242-11111063 
számú bankszámlájára. A megjegyzés rovatba kérjük beírni a megvásárolni kívánt 
ingatlan helyrajzi számát. Az értékesítéssel és a versenytárgyalással kapcsolatban 
érdeklődni lehet az 54/505-431-es telefonon.

ELADÓ INGATLAN Berettyóújfalu
Berettyóújfalu Város Önkormányzata meghirdeti eladásra az alábbi ingatlant ver-
senytárgyalás útján történő értékesítéssel:
  Hrsz., cím művelési ág terület nettó vételár bánatpénz
  3423/5/A/14         lakás 52 m2 19 000 000 Ft 1 900 000 Ft
Berettyóújfalu, Bessenyei ltp. 1-3., 1. lh. 4/14. alatti lakás. A lakás kétszobás, össz-
komfortos, alapterülete 52 m2. A lakás megtekinthető: a Herpály Vagyonkezelő 
Kft. ügyintézőjével, Gulyás Margittal a 06 (54) 402-436 telefonszámon előre egyez-
tetett időpontban hivatali munkaidőben. Az induló eladási ár alatt az ingatlan nem 
értékesíthető. A versenytárgyalás időpontja: 2023. 04. 18., 9 óra, helye: Polgár-
mesteri Hivatal kisterme. A versenytárgyaláson való részvétel feltétele a megjelölt 
bánatpénz átutalása 2023. 04. 17. 14 óráig Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
Takarékbank Zrt. Berettyóújfalui Kirendeltségénél vezetett 60600242-11111063 
számú bankszámlájára. A megjegyzés rovatba kérjük beírni a megvásárolni kívánt 
ingatlan helyrajzi számát. Az értékesítéssel és a versenytárgyalással kapcsolatban 
érdeklődni lehet az 54/505-431-es telefonon.

ELADÓ INGATLANOK Berettyóújfalu
Berettyóújfalu Város Önkormányzata meghirdeti eladásra az alábbi ingatlant ver-
senytárgyalás útján történő értékesítéssel:
  Hrsz., cím művelési ág terület nettó vételár bánatpénz
  3392/4      kivett beépítetlen terület, műemléki környezetben            
  1234 m2  33 200 000 Ft 3 320 000 Ft
  3392/6       kivett beépítetlen terület, műemléki környezetben   
  1030 m2  27 700 000 Ft 2 770 000 Ft
Az engedélyezési tervek elkészítése előtt a „Településkép védelméről szóló 21/2017.
(XII. 15.) önkormányzati rendelet” 20.§-a szerinti szakmai konzultációt kell lefoly-
tatni a szabályozási tervvel való összhang, valamint a településképi követelmények 
biztosítása érdekében. A szakmai konzultáció során a főépítész javaslatot tesz a 
településképi követelmények érvényesítésének módjára. 
Az ingatlanok beépítése a városközpont rehabilitációs pályázat során készült nyer-
tes pályázati tervek beépítési javaslatainak, a dokumentációban megfogalmazott 
tér- és tömegképzési, anyaghasználati javaslatok figyelembevételével történhet. 
A fenti pályázati tervek a Főépítészi irodában – előzetes egyeztetés után – megte-
kinthetők. Az induló eladási ár alatt az ingatlanok nem értékesíthetők. A verseny-
tárgyalás időpontja: 2023. 04. 18., 8 óra, helye: Polgármesteri Hivatal kisterme. 
A versenytárgyaláson való részvétel feltétele a megjelölt bánatpénz átutalása 2023. 
04. 17. 14 óráig Berettyóújfalu Város Önkormányzata Takarékbank Zrt. Berettyóúj-
falui Kirendeltségénél vezetett 60600242-11111063 számú bankszámlájára. 
A megjegyzés rovatba kérjük beírni a megvásárolni kívánt ingatlan helyrajzi szá-
mát. Az értékesítéssel és a versenytárgyalással kapcsolatban érdeklődni lehet az 
54/505-431-es telefonon.

Tájékoztatás 

Versenytárgyalások

Sokat jelentett a személyes segítség
350-en igényeltek a Berettyó Kulturális Központ mun-
katársainak segítségével ingyenesen LED izzókat.
A lakossági LED-csereprogramra a ledcsere.hu oldalon március 15-ig 
lehetett regisztrálni. Akik ezt valamilyen okból nem tudták megtenni, 
azoknak a Berettyó Kártya Információs-Ajándékponton nyújtottak se-
gítséget. Közülük hírlapunknak többen is úgy fogalmaztak, a szemé-

lyes szolgáltatás hasznos volt, jelentős 
mértékben megkönnyítette számukra a 
regisztrációt.
Berettyóújfaluban összesen 1173 ház-
tartás vett részt az ingyenes csereprog-
ramban. Az izzók átvételének helyéről 
és idejéről az igénylőket Berettyóújfa-
lu Város Önkormányzata a későbbiek-
ben tájékoztatja. B.E
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Március
30. 19 óra Lengyel Tamás Kitolás c. egyszemélyes 
darabja

Április
1. 19 óra Blues est a Parola Pinceklubban: ven-
dég a Blues 4 You Band, házigazda a Simple Blues 
Band.
5. 19 óra Nem azért mondom! – a Szomszédnéni 
Produkciós Iroda önálló estje
8. 20 óra a Triász zenekar koncertje
20. 19 óra Leszállás Párizsban - Boeing, Boeing c. 
színházi előadás Bozsó Péter, Suhajda Dániel, Fodor 
Zsóka, Köllő Babett, Deutsch Anita, Mádi Piroska sze-
replésével. A darabot rendezte: Korcsmáros György. 
A belépők megvásárolhatók a jegy.hu oldalon.

25.  18.00  A Nadányi Színjátszókör Piros Híd c. 
előadása
A Piros Híd egy közösségi alkotás. A zenés da-
rabot a bakonszegi anekdotából állították össze a 
falubeliek, amelyben megidézik Nadányi Zoltánt 
és Bessenyei Györgyöt is. A belépés ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött.

KIÁLLÍTÁS
A Bihar Vármegye Galériában április 6-tól 
május 9-ig fiatal bihari alkotók kiállítása a Bihari 
Népművészeti Egyesület szervezésében.

KLUBFOGLALKOZÁSOK
Minden hétfőn 18 órától a Peszterce Szabadidő 
Néptáncegyüttes próbája
18 órától Baraboly Néptáncegyüttes próbája
Minden kedden 14 órától a Berettyóparti Nyugdí-
jasok Egyesület Népdalkörének próbája
Minden szerdán 15.30-tól a Seniorok Tánccsoport 
próbája
Kedd – csütörtök 14.30-tól egészségmegőrző torna

Anyakönyvi hírek
Születés
2023. február

26. Lee-Pánya Áron (Lee Donghun - Pánya Kata)

2023. március

5. Pikó Liliána (Pikó Pál - Szűcs Krisztina Éva)

24. Karácsony Annaléna (Karácsony Dávid - Tóth Fanni)

Házasságkötés
2023. január

25.  Mező Károly - Lakatos Aliz Anikó
2023. február

15.  Rácz Sándor - Balogh Linda Tímea
2023. március

8.  Juhász Krisztián - Kovács Judita

Elhunytak
2023. február

5.  Erdei János (1959.)

14.  Beniczky Sándor (1946.)

17.  Szappanos Ferencné (Oláh Eszter Ilona) (1947.)

19.  Pap Kálmánné (Szabó Katalin) (1938.)

20.  Varga Magdolna (Kiss Magdolna) (1930.)

20.  Varró József János (1945.)

25.  Oláh József (1944.)

2023. március

13.  Kovács Sándor Vincéné (Papp Julianna) (1931.)

14.  Rásó Gyuláné (Horváth Mária Erzsébet) (1945.)

21.  Balázs János (1965.)
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Berettyóújfalui programok

Nadányi Zoltán Művelődési Ház

Lomtalanítás
Berettyóújfaluban 2023. április 15-én 
(szombaton) lomtalanítás lesz. A lom-
talanítást a Bihari Hulladékgazdál-
kodási Nonprofit Kft. végzi.
A lomtalanítás hatálya csak a lakosságra vo-
natkozik! 

Továbbra is csak lomhulladékot, tehát olyan 
nagyobb darabos hulladékokat szállítanak el 

az ingatlanok elől, amely a rendszeres szál-
lítás során méretüknél fogva nem férnek bele 
a kukába. 
Nem helyezhető ki: 
- kommunális hulladék, 
- építési törmelék, 
- gumiabroncs, akkumulátor és egyéb autó-
bontásból származó bárminemű hulladék, 
- elektronikai hulladék, 
- veszélyes hulladéknak minősülő anyagok 
(savas, lúgos, olajos hulladék), 

- ipari hulladék, 

- minden egyéb, ami veszélyeztetheti a be-

gyűjtést végző dolgozóink testi épségét, 

egészségét. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a lomhulladékot 

legkésőbb 2023. április 15-én 6 óráig helyez-

zék ki az ingatlan elé.

A szabálytalanul, vagy nem megfelelő idő-

pontban kihelyezett hulladék elszállítása az 

ingatlanhasználó kötelessége!

A Makk Kálmán Mozi műsora (április)
nap film címe dimenzió kezdés
13,14,15,16 Blokád 2D 16.00
 magyar filmdráma, 90 perc, 2022
 John Wick: 4. felvonás 2D 18.00
 amerikai krimi, akcióthriller, 169 perc, 2023  
20,21,22,23 Napraforgók vonzásában 2D 16.00 
 dokumentumfilm, 85 perc, 2022
 Super Mario Bros: A film 2D 18.00
 amerikai-japán animációs kalandfilm, vígjáték, 92 perc, 2023
27,28,29,30 Bogyó és Babóca 5. Hónapok meséi                                 korhatár nélküli 2D 16.00
 magyar animációs film, 70 perc, 2023
 Dungeons and Dragons: Betyárbecsület 2D 18.00
 amerikai fantasztikus kalandfilm, 90 perc, 2023

Új jegyárak: Premier 3D teljes árú: 1700 Ft. Premier 3D kedvezményes: 1500 Ft. Premier 2D teljes árú: 1500 Ft. 
                       Premier 2D kedvezményes: 1300 Ft. ART teljes árú: 1200 Ft. ART kedvezményes: 1000 Ft
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Nadányi Zoltán
Művelődési Ház 

A rendezvény ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött.

SZABÓ KIMMEL
TAMÁS

SZABÓ KIMMEL
TAMÁS

Csókzáporos tavasz!...Csókzáporos tavasz!...
Virágos szerelem!..."Virágos szerelem!..."

irodalmi estjeirodalmi estje

Berettyóújfalu, 
Bajcsy-Zsilinszky Endre u. 27. 

Petőfi Petőfi --

SINKA ISTVÁN
VÁROSI KÖNYVTÁR

a Sinka István Városi Könyvtár szervezésében

2023.04.11.

18 óra 06 30 845 1068

Regisztráció: 
sinkakonyvtar@gmail.com

személyesen a könyvtárban
 (Berettyóújfalu, Kálvin tér 1.)

Támogatónk a

(kedd)

""
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Szombatonként:

NYITVATARTÁSI IDŐ
Minden csütörtökön és pénteken:   9:00 - 17:00

Szombatonként:   9:00 - 13:00

újra a Kálvin tér 1. alatt, 
csökkentett nyitvatartással

várja az Olvasókat!

újra a Kálvin tér 1. alatt, 
csökkentett nyitvatartással

várja az Olvasókat!

SINKA ISTVÁN
VÁROSI KÖNYVTÁR


